
Протокол № 4
заочного заседания муниципального общественного совета по развитию 

общего и дополнительного образования города Ханты-Мансийска
(далее -  Общественный совет)

05 июня 2026 года город Ханты-Мансийск

Председательствовал:
председатель Общественного совета О.И. Бурычкин

Приняли участие 10 человек

Повестка заседания:
1. О подготовке к приемке образовательных организаций города 

Ханты-Мансийска к 2026/2027 учебному году.
2. О готовности общеобразовательных организаций к

проведению ГИА в 2026 году.
3. Реализация в дошкольных образовательных организациях 

парциальной программы духовно-нравственного и патриотического 
воспитания детей дошкольного возраста «Верность родной земле» 
(«Истоки»).

4. О внесении изменений в состав муниципального
общественного совета по развитию общего и дополнительного 
образования города Ханты-Мансийска.

5. О создании городского педагогического сообщества по 
духовно-нравственному воспитанию (по реализации программ 
внеурочной деятельности «Яркие страницы истории нашего Отечества», 
«Семьеведение», межпредметного модуля «Семья и семейные ценности», 
курса «Духовно-нравственная культура России») в 2026-2027 учебном 
году.

1. О подготовке к приемке образовательных организаций города 
________________ Ханты-Мансийска к 2026/2027 учебному году________

(Т.С. Бетехтина)

Результаты голосования: 
«за» - 10 человек



«против»- 0 человек 
«воздержался» - 0 человек

Решили:
1. Принять к сведению информацию о подготовке к приемке 

образовательных организаций города Ханты-Мансийска к 2026/2027 
учебному году, принять участие в мероприятиях приемки муниципальных 
образовательных организации к новому учебному году.

2. О готовности общеобразовательных организаций к 
 проведению ГИА в 2026 году__________

(В.Н. Диденко)

Результаты голосования:
«за» - 10 человек 
«против» - 0 человек 
«воздержался» - 0 человек

Решили:
1. Принять к сведению информацию о готовности общеобразовательных 

организаций к проведению ГИА в 2026 году.

3. Реализация в дошкольных образовательных организациях 
парциальной программы духовно-нравственного и 

патриотического воспитания детей дошкольного возраста 
 «Верность родной земле» («Истоки»)____________

(А.А. Анисимова)

Результаты голосования:
«за» - 10 человек 
«против» - 0 человек 
«воздержался» - 0 человек

Решили:
1. Одобрить реализацию в дошкольных образовательных организациях 

парциальной программы духовно-нравственного и патриотического 
воспитания детей дошкольного возраста «Верность родной земле» («Истоки»), 
Рекомендовать продолжить работу в данном направлении.



4. О внесении изменений в состав муниципального 
общественного совета по развитию общего и дополнительного 

образования города Ханты-Мансийска

(Н.А. Першина)

Результаты голосования:
«за» - 9 человек 
«против» - 0 человек 
«воздержался» - 1 человек

Решили:
1. Принять ходатайство Шукшиной Надежды Николаевны и одобрить 

выход из состава муниципального общественного совета по развитию общего 
и дополнительного образования города Ханты-Мансийска, подготовить 
документы о внесении изменений в состав Общественного совета на 
основании предложений Департамента образования Администрации города 
Ханты-Мансийска.

5. О создании городского педагогического сообщества по 
духовно-нравственному воспитанию (по реализации программ 

внеурочной деятельности «Яркие страницы истории нашего 
Отечества», «Семьеведение», межпредметного модуля 

«Семья и семейные ценности», курса «Духовно-нравственная 
культура России») в 2026-2027 учебном году.

(К.Г. Букренева)

Результаты голосования:
«за» - 9 человек 
«против» - 0 человек 
«воздержался» - 1 человек

Решили:
1. Одобрить предложение Букреневой Ксении Геннадьевны о создании 

городского педагогического сообщества (далее -  ГПС) по духовно­
нравственному воспитанию (по реализации программ внеурочной 
деятельности «Яркие страницы истории нашего Отечества», «Семьеведение», 
межпредметного модуля «Семья и семейные ценности», курса 
«Духовно-нравственная культура России») в 2026-2027 учебный году.

2. Рекомендовать Департаменту образования Администрации города 
Ханты-Мансийска утвердить создание вышеуказанного ГПС и назначить на 
должность председателя Ксению Г еннадьевну Букреневу, директора



муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр 
образования №7 имени Дунина-Горкавича Александра Александровича».

Председатель:

Секретарь:


